
2Ｖ 3Ｖ 4Ｖ 5Ｖ 6Ｖ 2Ｚ 3Ｚ 4Ｚ 2Ｅ 3Ｅ 4Ｅ 全体
問１ よく出席した。 4.56 4.51 4.50 ― ― 4.44 4.46 ― 4.42 4.41 ― 4.47
問２ この授業に意欲的に取り組んだ。 4.13 4.09 3.82 ― ― 4.00 3.83 ― 3.99 3.83 ― 3.96
問３ 授業の予習・復習を十分した。 3.54 3.79 3.58 ― ― 3.49 3.09 ― 3.38 3.33 ― 3.46
問４ 疑問点や不明点についての質問に心がけた。 3.45 3.76 3.61 ― ― 3.51 3.07 ― 3.51 3.35 ― 3.47
問５ 授業内容をよく理解できた。 3.92 3.96 3.66 ― ― 3.82 3.70 ― 3.90 3.71 ― 3.81
問６ 受講して学問や関連分野に興味が増した。 4.04 4.03 3.82 ― ― 3.95 3.74 ― 3.96 3.78 ― 3.90
問７ 教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。 4.34 4.07 3.79 ― ― 4.00 4.04 ― 4.13 4.03 ― 4.06
問８ この授業はよく準備されていた。 4.32 4.18 3.82 ― ― 4.09 4.20 ― 4.17 4.03 ― 4.12
問９ 授業を進める速度は適切であった。 4.24 4.07 3.81 ― ― 4.04 4.00 ― 4.13 3.97 ― 4.04 1． 全くそうは思わない 1点
問１０ 黒板や視聴覚教材は効果的に使用されていた。 4.35 4.20 3.84 ― ― 4.06 4.05 ― 4.14 3.92 ― 4.08 2． そうは思わない 2点
問１１ 教科書あるいは配布資料は適切に利用されていた。 4.36 4.20 3.80 ― ― 4.09 3.95 ― 4.12 3.97 ― 4.07 3． どちらともいえない 3点
問１２ 授業の内容と目標の説明がなされた。 4.19 4.18 3.81 ― ― 4.02 4.02 ― 4.10 3.98 ― 4.04 4． そう思う 4点
問１３ 授業に対する情熱・熱意が感じられた。 4.29 4.22 4.56 ― ― 4.08 3.74 ― 4.27 4.14 ― 4.19 5． 強くそう思う 5点

講義

平成25年【後期】授業評価アンケート

全体平均【講義】
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獣医学科 
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動物資源科学科 
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生物環境科学科 


